

Одна большая семья

Чувство одной большой семьи возникло у посетителей дневного пребывания для граждан пожилого возраста и молодых людей с ограниченными возможностями территориального центра и группы активистов товарищества инвалидов по зрению на дружеском мероприятии в территориальном центре.

Настоящим праздником сделали встречу креативная ведущая «золотого возраста», танцевальный коллектив «Черёмушки», вокальная группа «Славяночка». Любимые песни прошлых лет пели все, с танцорами дружно отбивали такт, а читательниц задиристых баек засыпали овациями. Молодёжь от души насмешила публику современной интерпретацией известной сказки «Репка».

Гости с товарищества инвалидов по зрению показали интересную видеопрезентацию Людмилы Ивановны Кухаревич собственной песни «Моя маленькая родина». Эта песня была представлена на республиканский интерактивный конкурс «Петь легко», организованным БелТИЗом.

В середине дружеской встречи в зал заглянул директор территориального центра. Сердечно всех поприветствовал и подарил зрителям песню.

Встреча получилась по-семейному душевной, приятной, потому что все участники были отмечены благодарственными письмами. И тёплой – от наваристой ухи и душистого чая с разными вкусами от хозяек.



